
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ХИРУРГ, ПРОКТОЛОГ, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Чернівці

Вік: 43 роки
Режим роботи: часткова зайнятість
Категорії: Медицина, фармацевтика

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Увесь спектр основних загальнохірургічних та проктологічних операцій.
Лапароскопічні операції. Едоскопія органів травного тракту. У 2003 році закінчив лікувальний факультет №1 ДонДМУ
з червоним дипломом. Із серпня 2003 по лютий 2005 року проходив інтернатуру та магістратуру з хірургії на базі
ДОКТМО м. Донецька. У лютому 2005 року закінчив інтернатуру та магістратуру, захистив магістерську роботу на
тему «Сучасні методи лікування пахових гриж» та здобув кваліфікацію магістра медицини за спеціальністю
«хірургія» з червоним дипломом. З лютого 2005 по грудень 2011 працював на кафедрі загальної хірургії та
хірургічних хвороб ДонНМУ ім. М.Горького в ДОКТМО (обласний колопроктологічний центр). З квітня 2005 по 2010
працював за сумісництвом лікарем-хірургом-травматологом поліклініки в МЛ №18 м. Донецька, з серпня 2006 року по
листопад 2011 лікарем-хірургом з надання ургентної допомоги в КЛПЗ Мар'їнської ЦРЛ. З грудня 2011 до сьогодні
працював завідувачем хірургічним відділенням КЛПЗ Мар'їнської ЦРЛ та за сумісництвом асистентом на кафедрі
анатомії людини ДонНМУ ім. М.Горького. З вересня 2013 року хірург вищої категорії. Автор та співавтор 48
друкованих наукових робіт, 9 патентів України. У червні 2011 року захистив кандидатську дисертацію на тему:
«Алопластика післяопераційних ускладнених вентральних гриж великих розмірів». В теперішній час основний
напрямок науково-практичної діяльності: сучасні малоінвазивні та ендоскопічні методи лікування проктологічних
захворювань, працюю над науковою темою «Анатомо-функціональний підхід у комплексному лікуванні розладів
м’язово-апоневротичного комплексу тазового дна та сфінктерного апарату прямої кишки». Стажування та курси
удосконалення: • жовтень - листопад 2010 р. курси з сучасних методів діагностики захворювань та медичної фізики
при організації «CERN» і Женевському університетському госпіталі (Франція, Швейцарія). • 01.12.10 - 31.12.10
стажування з лапароскопічної абдомінальної хірургії та гінекології в ТДМУ (Тернопіль). • 2010-2013 - участь у
майстер-класах з лапароскопічної хірургії (Київ, Запоріжжя, Донецьк). • жовтень 2011 р. пройшов курси з
ультразвукової діагностики черевної порожнини та органів малого тазу. • 15.07.12 - 20.08.12 стажування з
абдомінальної онкохірургії, цикл «хірургічне лікування пухлин гепатобіліарної і панкреатодуоденальної локалізацій»
на базі відділення абдомінальної хірургії «РКОД МОЗ Республіки Татарстан», приволзької філії «РОНЦ ім. Н.Н.
Блохіна РАМН » (м.Казань, Росія). • березень-травень 2013 спеціалізація з 'Проктології' при ЛНМУ ім.Д.Галицького в
обласному колопроктологічному центрі м.Львова Вільно володію англійською мовою, французька зі словником.
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